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РПЦ Нова Топола, 20.04.2023. год.

ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА

ПРВИ ИЗВJЕШТАЈ О ПРАЋЕЊУ НА ДАН 20. АПРИЛ 2023. ГОДИНЕ

1. Метеоролошка ситуација: Висински циклон се дијели на два центра и постепено
се удаљава од нашег региона. На висини долази до постепеног пораста
геопотенцијала због утицаја висинског антициклона из централне Европе. У
приземљу ваздушни притисак око нормале. Ујутру претежно ведро, око ријека и
по котлинама понегдје магла. Током дана ће бити претежно сунчано и топлије уз
променљиву облачност. Доћи ће до развоја облака који ће локално доносити
краткотрајне пљускове са грмљавином, углавном на западу и југу. Увече претежно
ведро у већини крајева. Због нестабилне временске ситуације систем
противградне заштите је преведен у стање приправности дана 20.04.2023. године
у временском периоду 13.00 – 18.00 часова.

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора није тражена од FIC (Центар
летних информација) Бања Лука.

3. Радарско праћење: Од 13 часова радарским системима пратимо више умјерених
и јаких развоја кумулонимбусне облачности на територији југа Херцеговине.
Поменута облачност условила је појаву интезивних пљускова праћених
грмаљавином, ван брањене територије. Иза 15 часова, пратимо више слабијих до
умјерених развоја конвективе облачности на југу Крајине, која условљава појаву
пљускова и грмљавине. Посматрана облачност постепено слаби и улази на
брањену територију, те је осмотрена само киша. Методолошки критеријуми за
испаљивање противградних ракета током дана нису задовољени, те дејства
ракетама није било. Од 18 часова, наступа постепена стаибилизаија.

4. Закључак: Пљусковите падавине, које смо током дана испратили, инициране су
циклонском активношћу која постепено одмиче од брањене територије на исток.
Услијед слабљења циклонске активности и смањења параметара нестабилности
није дошло до јачих развоја кумулонимбусне облачности на брањеној територији,
те су од стране стријелаца на југу противградног полигона осмотрене киша или
пљусак. На западном дијелу брањене територије у периоду од 12.00 – 15.00 часова
превентивно су радили приземни генератори.
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